This STATEMENT is presented to a filing officer for filing pursuant to the Uniform Commercial Code: 9001652 -				
1. Debtor(s) (Last Name first) and address(es) 2. Secured Party(ies) (or assignee and address(es) For Filing Officer: (Date, Time, Number and				
Funtime Movie Rentals, Inc. 2000 W. 23rd St. The Heritage Bank of Olathe				
Lawrence, KS 66044 16650 W. 135th				
	P.O. Box 40 Olathe, KS		JE. FO	Sast
3 This statement refers to original Financing Statement bearing File No. Filed with Ks. Secretary of State Date Filed December 6 19.88 - 01 1 5 1990 - 3				
4. A. Continuation	The original Financing Statement bearing the abo	ve file number is still effective	67 NOV SUC NEW	2 4
B. Termination	The Secured Party of record no longer claims a security interest under the Financing Statement bearing the above file out per			
C. Release	From the collateral described in the Financing St collateral below.	atement bearing the above file	e number the Secured PASTER	record Oleases the
D. Assignment	The Secured Party of record has assigned the Sec Statement bearing the above file number to the As	ured Party's rights in the prop signee whose name and addr	erty described below under the	Financing
🗆 E. Amenament	The Financing Statement bearing the above file nu			
5. This area for description of collateral, release, collateral if assigned, amendment, or description of real estate, if necessary. Property listed on attached Exhibit "A"				
		THE HERITAGE	BANK OF OLATHE	
By:(Signature(s) of Debi	or(s) (necessary only if Item E is applicable)		s) of Secored Party (or assignee)	Her_
(1) FILING OFFICER COPY - ALPHABETICAL				
	UNIFORM COMMERCIAL CODE	Secretary of S	State	3.ek